

百变的风

姚孟小学六(1)班 郭凯瑞

我是风,大自然的使者,诸元素之子。我会变魔术,你想让我变成什么形状,我就能变成什么形状。我可以给人们带来花草的芬芳、泥土的馨香和食物的清香。

我轻轻地推着春姑娘,叩开了春之门。春天的我是柔和的。我来到小河边,吻了吻冰冻的河面。小河欢快地奔跑了起来,哼着小曲儿,叮咚,叮咚,将春天的声音奏响在人们的耳畔。我用双手温柔地抚摸着人们,帮人们脱去了厚重的冬装。

春季已去,我又调皮地拽着夏哥

哥,登上了夏的舞台。借着太阳火热的威力,我也有了激情。你听,蝉在我的号召下唱起了夏之歌。接着,我帮姑娘们换上了绚丽多彩的纱裙,让夏天的元素变得更加丰满。我所到之处一片清凉,此时的我备受欢迎。

我轻轻地唤来了秋姑姑。我一路吹着口哨,带着秋的芳香,挨家挨户地提醒农民们,该收割成熟的庄稼了。我告诉果农们,该采摘香甜的水果了。我经过小树林,吹落了一片片树叶,提醒小动物们,要储藏食物,准备

过冬了。我唱着歌,欢送大雁南飞过冬,并和它们约定来年再相见。

我一拐弯,不情愿地迈进了冬天的门槛。在冬天,人们讨厌我的寒冷、凛冽。我想改变人们对我的看法。于是,我携来万片雪花,纷纷扬扬,一会儿大地变成白花花的一片,一个银装素裹的世界出现了,美丽极了!雪花盖住了庄稼,冻死了害虫,如同给大地穿上了防护服。人们的脸上有了笑容,我心里快活极了!

这就是我——百变的风。

(指导老师:崔羊)

一幅美丽的画

沁园小学三(4)班 张一凡

在我的阅读书封面上,有一幅我喜欢的画,画面中不仅景色迷人,而且充满浓浓的乡土气息。

画面上,一座座高楼拔地而起,像钢铁战士一样保护着农田,一块块农田为大地编织了一件“春衣”。金黄的油菜花也没闲着,像赶趟儿似的,一大片一大片开放在田野里,把大地变成了金色的海洋。近处,有一条小路弯弯曲曲伸到河边。夕阳西下,柏树伸展着枝条,想再收集一些阳光。大人们在田间劳作回来,从小路到河边,用清澈的河水洗手,洗去了一天的疲劳。小鱼在水里自由地游着,好像在说:“春天真美啊!”各种各样的野花也睡醒了,只见它们伸伸腰、抬起头,争先恐后地开放,红的、黄的、白的……五彩缤纷,十分美丽。

这幅画让我进一步了解了春天,它是一位魔术师,能变成嫩嫩的绿、艳艳的红、灿灿的黄……我喜欢这幅画!(指导老师:任清媛)

珍珠鸟

沁园小学三(5)班 赵若茜

一身雪白的羽毛,一张红红的嘴巴,一双黑溜溜的眼睛,凑成了那样小巧玲珑的珍珠鸟。

它们很活泼,爱动爱叫。每天天不亮,两只小鸟就唱起二重唱,有时齐唱,有时一唱一和,好像在迎接早晨的到来,热闹极了!它们经常在笼子里追逐打闹,一只在前面飞,一只在后面紧追不舍,玩得不亦乐乎。玩累了,它们就并排站在架子上休息,笼子里又恢复了安静。

它们很贪吃,也很爱干净。每次放上食盒,它们就迫不及待地跳上去啄米。有时候一只落后了,没抢占到位置,就在下面急得团团转,等不及就会飞上去,把另一只挤下来,好霸道啊!进完食,它们经常会洗个澡。冬天,它们用小小的嘴巴沾水细细地梳理自己的羽毛;夏天,它们干脆整个跳进水盒里,尽情地沐浴一番,既凉快又变得干净了!

这就是每天带给我很多快乐的爱珍珠鸟,我爱它们!

我最喜欢的玩具

体育路小学二(7)班 卜同

我最喜欢的玩具是孙悟空玩偶。

它头戴一顶凤翅紫金冠,身穿锁子黄金甲,脚穿藕丝步云履,黄发金箍,火眼金睛,足踏祥云,手持如意金箍棒,威风凛凛地站在我的写字桌上。虽然它只有17厘米,但它在我心目中可是一个大英雄。

它也是我的好朋友,每当我该起床的时候,它就会唱:“起床了,起床了……”我一听见它的歌声,立马就起床了。

这就是我最喜欢的玩具——孙悟空玩偶。

绘画家



松鼠 开源路小学四(4)班 杨开心



景泰蓝 开源路小学三(1)班 王俊蘅



放牛 沁园小学四(2)班 冯思宇

我的孙老师

胜利街小学五(2)班 郝靖轩

教我们书法的孙老师什么都好,就是太“偏心”。别的老师都喜欢好学生,她却对那些学习上的“老大难”同学最“偏心”。

不说别的,就说今天的书法课。孙老师讲解了三个难字后,微笑着问:“谁能说出主笔?”哈,太简单了,刚讲过嘛!唰,几乎全班人都举起了手。孙老师偏偏选中了李茜,可她根本没有举手。

“李茜,你说。”“这,这,嗯……”李

茜挠着脑门,皱着眉低下了头。“老师,我会!”“我来答!”大家的手举得更高了,“调皮鬼”王东恨不得把手举到老师鼻子下面。

孙老师好像没看到一样,摆摆手示意李茜坐下。“好吧,我再讲一遍。”孙老师讲完后,又请人回答,请的还是李茜。我们气得直想喊“不公平”。

“第一个是横,第二个是竖……”李茜竟说对了,同学们都知道这是孙

老师的功劳。“有进步!”孙老师还向她伸出了大拇指。这也太“偏心”了吧,我们都快嫉妒死李茜了。

放学后,孙老师又请了两三个学生留下来,当他们的“义务家教”,辅导他们做作业。我多想留在班里做作业呀!可孙老师却说:“不行,回家独立完成。”

唉!孙老师,您能不能不那么“偏心”啊!(指导老师:杨素贞)

小仓鼠

姚孟小学六(1)班 闫梦涵

在生活中,有许多人喜欢小巧可爱的仓鼠,我却不喜欢,因为它长得很像老鼠,我讨厌老鼠。

那天,邻居送给我们一只仓鼠。乍一看,丑极了!它长着一双黑黑的眼睛,跟两个黑豆一样粘在三角形的脸上,身体瘦瘦的,也不知道多久没有吃饭了。我赶紧让妈妈把它送给了堂弟。堂弟给它取名叫“馒头”,听堂弟说是因为它特别喜欢吃馒头。

因为妈妈有事,便把我“寄存”在婶婶家。一进门,我便看见堂弟在喂小仓鼠吃东西,挺可爱的,看得我也想

喂它。可是我又不该,尝试了几次后,还是喂它了。这一喂还喂上了瘾,婶婶喊了几次:“别喂了,再喂就撑死了!”我们才肯罢休。

吃完午饭,我们又继续喂它。过了一會兒,我们打算清理馒头的家。它的家分为两层,最下面一层放吃的和水,上面是它的小房子和滑梯。它原来的房子又脏又臭,还有它排的小黑米般的粪便。

我先把它的房底拆下来,让堂弟把里面的东西倒出来,然后我们清洗它的家。堂弟又把滑梯和楼梯拆了

来,后来装不上去了,还被婶婶说了一顿。最后还是我把滑梯和楼梯装了上去,婶婶这才罢休。馒头看着它的新家,冲我吱吱地叫,像是在感谢我。我也不那么讨厌仓鼠了。

从此,我经常不由自主地去喂小仓鼠,和它玩耍……渐渐地,我和馒头成了好朋友,它给我带来了许多乐趣,我甚至后悔把它送给了堂弟。

过了几天,妈妈接我回家,我心里虽有些不舍,但也只好与馒头惜别了。

我忽然懂得了一句话:信任往往能创造美好的境界。(指导老师:崔羊)